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NOU!!!!  ŞTIRI DESPRE CAMPANIA ELECTORALĂ PENTRU ALEGERILE 
LOCALE 

 
Activitatea  europarlamentarului  Cristian Buşoi în România 

 

Lansarea candidaţilor Alianţei pentru Timiş (PNL, PNŢCD şi 
FDGR) la Lugoj 
 
Din articolul cu titlul  „Lansare cu... miniştri, parlamentari şi primari” , apărut în 
ziarul „Renaşterea bănăţeană” aflăm că în prima săptămână a lunii mai  va avea loc la 
Lugoj „lansarea candidaţilor filialei locale a Alianţei pentru Timiş (PNL, PNŢCD şi 
FDGR), pentru primărie şi consiliul municipal. De fapt, la Lugoj – din cauza unor 
neînţelegeri, între liberali şi ţărănişti, la negocierea listelor de candidaţi –  Alianţa 
pentru Timiş va fi  reprezentată doar de un singur partid, PNL. Manifestarea va fi 
deschisă de un spectacol de muzică populară, după care va avea loc lansarea propriu-
zisă a candidaţilor. Aceştia vor fi susţinuţi de lideri marcanţi ai PNL, precum: 
ministrul apărării, Teodor Meleşcanu; vicepreşedintele Dan Radu Ruşanu, Zvetlana 
Preoteasa, secretar de stat în Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului; Lucia 
Varga, secretar de stat în Ministerul Mediului; senatorul Adrian Cioroianu şi 
europarlamentarul Cristian Buşoi. De asemenea, la eveniment vor mai lua parte 
actualii primari –  şi candidaţi pentru un nou mandat – din Timişoara, Caransebeş şi 
Deva, ţărănistul Gheorghe Ciuhandu şi liberalii Marcel Vela, respectiv, Mircia 
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Muntean, precum şi candidatul Alianţei la preşedinţia Consiliului Judeţean Timiş, 
Viorel Coifan.”  
Sursa: http://www.renasterea.ro/ 03.05.2008 
 
 
Personalităţi din PNL prezente la Timişoara cu ocazia campaniei 
electorale 
 
„Liberalii timişeni vor să aducă la Timişoara, în campania electorală, cât mai multe 
dintre personalităţile marcante ale partidului” scrie „Renaşterea bănăţeană”:   
„Europarlamentarul Cristian Busoi  spune că a avut, deja, o serie de discuţii cu liderul 
formaţiunii, premierul Călin Popescu Tăriceanu, care ar putea ajunge în urbea de pe 
Bega spre finele lunii mai. De asemenea, o prezenţă aproape sigură este cea a  
deputatului Crin Antonescu, despre care Buşoi crede că se potriveşte foarte bine 
profilului electoratului timişean. Va veni, probabil, şi fostul ministru de externe, 
Adrian Cioroianu, care va participa activ la campania electorală a liberalilor timişeni, 
mai ales că acesta speră la un nou mandat de senator de Timiş.”  
Sursa: http://www.renasterea.ro/ 30.04.2008 
 
 
Europarlamentarul Cristian Buşoi despre alegerile locale din judeţul 
Timiş 
 
Cu titlul „Liberalii au emoţii doar la judeţ” a apărut în ziarul „Renaşterea bănăţeană”  
un articol în care europarlamentarul român Cristian Buşoi îşi expune punctul de 
vedere în ceea ce priveşte alegerile ce se apropie.  
„Liberalii nu-şi fac nici un fel de probleme în ceea ce priveşte alegerile pentru 
Primăria Timişoarei, unde îl consideră pe Gheorghe Ciuhandu câştigător din primul 
tur, a declarat europarlamentarul Cristian Buşoi. Pe lângă calibrul ţărănistului, 
partener al PNL-ului şi al FDGR-ului, în cadrul Alianţei pentru Timiş, foarte mult 
cântăreşte şi faptul că primarul actual nu are candidaţi de forţă, crede Buşoi. Nu de 
aceeaşi părere este liberalul şi în ceea ce priveşte lupta de la Consiliul Judeţean Timiş, 
unde, deşi şi-a elogiat, cum era şi normal, colegul de partid, Viorel Coifan, Cristian 
Buşoi admite că acesta are adversari de calibru din partea PSD şi PD-L.” 
Sursa: http://www.renasterea.ro/ 26.04.2008 
 
 
Impresii  înainte de campanie 
 
  
"Avem un tandem puternic: Gheorghe Ciuhandu şi Viorel Coifan", a afirmat Cristian 
Buşoi într-un interviu acordat ziarului „Ziua de Vest”.  
 
„Partidele politice nu vor să se ciondănească în Săptămâna Mare şi de sărbătorile de 
Paşti. Preferă să aştepte trecerea acestor sărbători şi startul campaniei, atunci când vor 
începe promovarea oamenilor lor şi când e posibil să apară unele acuzaţii de-o parte şi 
de alta a baricadei politice”, se afirmă mai departe în articol. "Sunt ultimele zile de 
linişte înainte de campanie. La consiliul judeţean va fi miza cea mai mare", spune 
Cristian Buşoi, europarlamentar PNL.  PNL-ul merge la alegeri ca parte integrantă a 
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Alianţei pentru Timiş, alături de PNŢCD şi FDGR. "Avem un atu foarte important: 
avem un tandem puternic format din doi domni puternici: Gheroghe Ciuhandu 
(candidatul la Primăria Timişoara) are o foarte mare experienţă şi are nevoie de o 
majoritate în consiliul local iar Viorel Coifan (candidatul la Consiliul Judeţean 
Timiş) e cea mai bună soluţie pe care o puteam avea la alegeri în cazul votului 
uninominal la consiliul judeţean. Are o carte de vizită impresionantă", spune Cristian 
Buşoi.” 
Sursa: Ziua de Vest/ 26.04.2008 
 
Cristian Buşoi a participat la campania PNL „Salvează Sectorul 5”  
 
În Bucureşti „Organizaţia PNL din Sectorul 5 a lansat campania „Salvează Sectorul 
5” prin care tinerii voluntari liberali vor aduna gunoaiele nestrânse din această zonă a 
Bucureştiului. 
Cei aproximativ 50 de tineri voluntari au fost felicitaţi pentru iniţiativa lor de Ludovic 
Orban, candidatul PNL la Primăria Capitalei, Cristian Banu, candidatul liberal pentru 
Primăria Sectorului 5, Mihai Voicu, ministrul pentru Relaţia cu Parlamentul, şi 
europarlamentarii liberali Cristian Buşoi şi Ramona Mănescu. 
Ludovic Orban a arătat că această campanie îşi propune să colecteze cât mai multe 
gunoaie de pe străzile Sectorului 5, care, în afara zonelor 13 Septembrie şi Cotroceni, 
nu arată ca fiind parte a unei capitale europene.” 
Sursa” Rompres/ 13.04.2008 
 
 

 Activitatea europarlamentarului  Cristian Busoi în Bruxelles si 
Strasbourg 

 
 

    
 
 
Intervenţii în plenul 
Parlamentului European  
Dezbatere: “Politica Chinei şi efectele 
ei asupra Africii” 
În cadrul sesiunii plenare din luna 
aprilie ce a avut loc la Strasbourg 
europarlamentarul Cristian Buşoi a luat 
cuvântul cu ocazia dezbaterii “Politica 
Chinei şi efectele ei asupra Africii”. În 
declaraţia sa europarlamentarul român 
a subliniat faptul că „o prezenţă 
europeană mai importantă în Africa 

trebuie să se transforme din deziderat 
în realitate”. Textul integral al 
declaraţiei îl puteţi citi în continuare: 
„Valoarea schimburilor comerciale ale 
Chinei cu Africa a crescut de la 2 
miliarde de euro în 1999 la 
aproximativ 39,7 miliarde de euro în 
2005, China fiind în prezent cel de-al 
treilea partener al Africii în ceea ce 
priveşte importanţa schimburilor 
comerciale. 
Asta dovedeşte foarte clar interesul 
major pe care îl reprezintă Africa 
pentru interesele globale ale Chinei. 
Rezoluţia are câteva concluzii foarte 
importante, care merită subliniate încă 
o dată. Trebuie să transmitem foarte 
clar că aşteptarea noastră este ca 
implicarea Chinei în Africa să nu 
privească doar naţiunile care prezintă 
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interes din punctul de vedere al 
politicii energetice.  
Ar trebui, de asemenea, să încurajăm 
China să ofere partenerilor africani o 
asistenţă necondiţionată, iar condiţiile 
economice asociate subvenţiilor sau 
creditelor internaţionale să nu aducă 
atingere obiectivului dezvoltării 
durabile. 
Mai important pentru noi este să 
vedem ce vom face, ce va face 
Uniunea Europeană în această 
conjunctură. Sunt de acord cu domnul 
comisar Louis Michel atunci când 
spunea că, din păcate, Uniunea 
Europeană nu profită de poziţia sa 
unică faţă de Africa. 
Uniunea Europeană trebuie să 
redirecţioneze o parte mai mare din 
bugetul său actual pentru sprijin 

financiar către proiecte de 
infrastructură care au capacitatea de a 
atrage investiţii străine directe.În 
sfârşit, o prezenţă europeană mai 
importantă în Africa trebuie să se 
transforme din deziderat în realitate.” 
Sursa: http://www.europarl.europa.eu 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

ŞTIRI PE SCURT   ŞTIRI PE SCURT  ŞTIRI PE SCURT  ŞTIRI PE SCURT  

Cristian Buşoi îl critică pe Traian Băsescu  

„Europarlamentarul liberal Cristian Buşoi îl critică pe preşedintele Traian Băsescu 
pentru intenţia declarată a acestuia de a merge la Moscova să negocieze renunţarea la 
intermediari în contractele de gaze naturale. Într-o scrisoare deschisă adresată şefului 
statului, Buşoi afirmă că această intenţie a stârnit zâmbete largi în Parlamentul 
European”. Textul integral al scrisorii poate fi citit la adresa:   
http://www.cristibusoi.ro 
Sursa: Rompres/10.04.2008 
 
Dan Pavel colaborează cu liberalii 
 
„Liderii liberali au angajat firma condusă de Dan Pavel pentru servicii de consultanţă 
politică, iar, de curând, au fost discutate contracte pentru campaniile locale din Timiş 
şi Bacău, susţin surse din conducerea PNL. Cu toate că angajamentul este vechi de 
câteva luni, atât Dan Pavel, cât şi liderii liberali au menţinut o discreţie maximă.  
Prima apariţie la un eveniment electoral al liberalilor a avut loc sâmbătă, la lansarea 
candidaţilor pentru judeţul Timiş. El se ocupă de candidatul comun al liberalilor şi 
ţărăniştilor pentru Consiliul Judeţean Timiş, Viorel Coifan, dar se poartă discuţii şi 
pentru coordonarea campaniei lui Gheorghe Ciuhandu pentru Primăria Timişoarei. 
Liderul liberal Cristian Buşoi a confirmat cooptarea lui Dan Pavel ca strateg electoral.  
„Am avut o discuţie cu el în urmă cu o săptămână pentru a se ocupa de campania de la 
Timişoara. Deocamdată nu avem un contract, dar în câteva zile o să vă pot spune“, a 
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declarat Buşoi. În afară de campaniile din Timiş, Dan Pavel mai oferă consultanţă şi 
candidatului PNL la Primăria Bacăului, actualul edil, Romeo Stavarache. ” 
Sursa: www.evz.ro/ 22.04.2008 
 
 
Links ...    Links   ...   Links  ....       Links  .....    Links ...         
 

                         
 
BLOG:   LIBERAL IN EUROPA  
 
http://cristianbusoi.blogspot.com/ 
 
http://www.alde.eu/ 
 
http://www.pnl.ro/ 
 
http://www.tnl.ro/ 
 
http://www.europarl.europa.eu 
 
http://ec.europa.eu/index_ro.htm 
 
http://www.euractiv.ro/ 
 
http://www.cristibusoi.ro/ 
 
Datele de contact ale membrilor echipei europarlamentarului Cristian Buşoi le 
puteti gasi pe pagina de internet:  
http://www.cristibusoi.ro 
 
 
 
Newsletter elaborat de către Iuliana Enache sub directa îndrumare a lui  Cristian Silviu Buşoi, MEP 
 
 
 
 


